

家書（一百四十九）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安，感謝神讓我透過家書與大家分享主的恩典。

相信四月對大多數學校和堂會來說，是一個既欣喜卻又忙碌的日子。欣喜是隨著疫情有所緩和，學校可以增加面授課堂的學生名額，而宗教處所亦可恢復三成人數的實體崇拜。忙碌是相關的校長、教職員和堂會同工均要早作安排及配合，特別這月份適逢中學文憑試及受苦節、復活節的聚會，實在倍添壓力。然而，能夠恢復是感恩的事，我們也期待了多時。

以下，願將總會和堂會一些事工消息與大家分享，歡迎大家參與及代禱。

1. 深水埗基層事工

在本年初，植堂中心應啟愛共融社區中心之邀，答允協助十九戶參與「共享住房」計劃的家庭，透過探訪和幫助小朋友的功課，讓他們經歷主的愛。

這項工作因疫情關係耽誤了數月，直至上月底，終能開始第一次探訪工作。當晚，來自本會幾間堂會的弟兄姊妹，與主辦機構的同工，分批探訪了十三個家庭，為受訪家庭帶上祝福和關懷，並主所賜的平安，大家都充滿喜樂。



往後日子，探訪隊仍會定期每月持續作關心工作，與街坊建立關係。弟兄姊妹如有感動參與這項基層事工，或進一步瞭解詳情，可透過本會辦事處同事與植堂幹事聯絡。

2. 邁向 2030 校園福音事工計劃

在 2018 年，本會曾舉辦邁向 2030 高峰會，會上與會人士曾提出跨堂會合作的建議，堂會間可一同在校園推動福音工作，自此，跨堂會合作便成了未來十年本會工作重點之一。



去年，當 2030 籌委成員開始商議校園事工計劃時，得悉本會五間駐校堂會之傳道同工，已率先召開了交流會，分享當下他們堂校協作的情况和具體困難，並商討一些福音工作的推展。由於當時已有既定的堂會和人手展開這工作，為免工作重疊，故委員會先將工作重點放在基層事工上。

及至近月該事工已漸見雛型並開始運作，在上月中旬委員們再重啟計劃，稍後並將派員參與駐校堂會小組會議，共商有效推動校園福音工作的策略。在此懇請各位聖約人為參與其事的同工和弟兄姊妹代禱，求神賜智慧聰明釐定計劃。

3. 傳道同工分享駐校堂會處境

在上月的傳道同工聚會中，本會同工曾就教會使用學校場地的議題上，作出分享和討論。事緣有消息指本港幾間教會，分別接獲須離校的通知。為免本會駐校堂會日後面對同一困難，故作未雨綢繆之分享討論。會上同工各抒己見，最終也歸納了一些重點和看法；也就本會須重新檢視在校內的福音事工，並當如何加以延續作出了建議。深盼日後這議題在堂會或宗派層面，會有更多探討。

4. 籌備本年年議會工作

踏入五月，本會辦事處須為七月舉行之年議會開始作準備。屈指一算，預備工夫和工作量實在不少，其中包括安排各委員會負責人撰文，並堂會提交工作報告、財政收支報告等，各學校、堂會、社會服務單位之核數報告。

還有新一屆執行委員選舉的資料、提名表格；另外是預備本會新一年度財政預算報表。當一切資料準備就緒，便是進行編輯、排版、印刷等工序，務求在大會日期前，將完成的年報交予各單位之出席代表。



由於籌備過程需時，而參與其中人手繁多，故希望相關單位和肢體能按時遞交報告和資料，並為辦事處同事在跟進工作上得力得恩禱告。

5. 請為到印度疫情禱告

新冠肺炎蔓延全球，疫情不但未有減退，相反更出現病毒變種情況，實在令人擔憂。在眾多國家中，疫情嚴竣的要算是印度，從新聞報導所見，疫苗和氧氣供不應求，雖然價格暴漲，仍被搶購一空。每日死亡人數亦急劇上升，致令火葬事宜無奈地要在公園進行。

近日，我們收到 IFPEC (International Federation of Free Evangelical Church, 挪威聖約教會及香港聖約教會都是會員堂會) 總幹事來函，傳遞有關印度會員堂的消息，其中在印度 Pune 的會員堂 Hindustani Covenant Church，有八位牧者及長老最近先後離世，令很多會友備受影響，求主施恩憐憫這國家和人民。

謹此祝願大家

靈命進步·主恩豐溢！

主內

吳偉明

2021年5月5日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹，一同記念本會工作。】